

今起,买车请先看排放标准

达不到“国IV”标准不能挂牌

本报7月31日讯(记者 张焜)8月1日起,潍坊将对外地转入的机动车、新车执行第四阶段国家机动车污染物排放标准(简称国IV标准),未达到“国IV”标准的无法登记挂牌。交警提醒市民,买车前请千万查看该车的排放标准是否达标。

7月31日,潍坊市车管所发布微博消息:根据潍坊市人民政府《关于建立大气污染联防联控机制改善区域空气质量的实施

意见》(潍政发[2012]15号)规定,从2012年8月1日起,对外地转入的机动车执行第四阶段国家机动车污染物排放标准(简称国IV标准),对未达到“国IV”标准的机动车不予转入潍坊市。

潍坊市车管所综合科民警告诉记者,根据潍坊市政府的要求,新车和过户车辆的环境准入将十分严格,不达标的新购机动车和外地转入车辆,将不予办理注册登记和过户登记手续。

31日下午4点多,潍坊市车管所车辆管理科副科长耿军刚刚结束了关于车辆准入执行国IV标准的内部会议。他告诉记者,8月1日起,潍坊市车管所已确定开始执行这一准入制度,以后有市民申请登记挂牌,民警则需要查看该车上所标识的排放标准,甚至还要根据车辆型号,到网上核对该车的排放标准是否达标。如果达标,则可按照车辆登记的

程序办理挂牌手续。如果查验标准低于国IV标准,该车将无法在潍坊登记。

耿军分析,近年来潍坊机动车数量猛增,不少市民都选择新款车型,因此申请登记的新车基本上都能够达到国IV标准。准入制度影响最大的,可能是外地转入车辆,这也包括外地来出售的二手车辆。如果该二手车辆出产年代比较早,有可能无法达到排放国IV

标准,将无法在潍坊登记、过户。

因此,警方也希望提醒市民,在购买车辆时,一定要先确定该车符合哪一级别排放标准,如果低于国IV,就要考虑一下是否还要购买了。

据介绍,目前车辆安全审验时进行的尾气排放检测,还与该准入制度无关。下一步有关部门或将推行机动车环保定期检验,与安全技术年审挂钩。

城市快报

卫生服务咋样,第三方来打分 考核评估结果将与经费核拨挂钩

本报7月31日讯(记者 韩杰杰 通讯员 李丰伟)7月31日,记者从潍坊市财政局获悉,市财政局会同市卫生部门,改革传统考核模式,创新建立基本公共卫生服务第三方绩效评价机制。今后基层医疗卫生机构经费核拨将与考核评估结果相挂钩,考核60分以下的,将不予拨付经费。

据了解,潍坊市已经组织对全市12个县市区48个基层医疗卫生机构,2011年度和2012年第1季度基本公共卫生服务项目的组织管理、资金配套使用、服务数量和质量以及城乡居民满意度等进行了绩效考核。

按规定,考核评估结果将与经费核拨挂钩,考核在90分以上的,全额拨付;80-90分之间的,拨付70%;60-80分之间的,拨付50%;60分以下的为不合格,不予拨付。凡考核不达标者,下达限期整改通知;逾期仍不达标的,取消基层医疗卫生服务资格,通过公开竞争,另行择优准入。此次考核,48个基层医疗卫生机构考核评估成绩均在60分以上,其中有7个考核分数在90分以上。据悉,这是潍坊首次运用第三方绩效评价机制来对基本公共卫生服务情况进行考核。

社区养老信息平台奎文、潍城试运行 老人手机一打,位置立马显示

本报7月31日讯(记者 韩杰杰 通讯员 付洪连)7月31日记者获悉,“居家养老信息服务平台”近日在奎文、潍城的部分社区启动试运行。通过老人机拨打社区电话时,其基本信息和大体位置都将显示在显示屏上。

记者了解到,目前,苇湾社区、曹家巷社区、西南关社区等部分社区都启动了“居家养老信息服务平台”试运行。据苇湾社区工作人员介绍,目前该平台已为多位老人提供了服务。一次,社区内一位孤寡老人家里下水管道突然堵塞,拨打

了电话,社区及时安排了人员进行疏通。还有一位老人与人发生纠纷,拨打老人手机后,夜间值班巡逻根据定向及时找到了老人家,妥善处理了矛盾。

据悉,居家养老信息服务平台由微机、显示屏、老年人手机三部分组成。先将老人的相关信息录入社区电脑和电子平台,老人手机具有应急呼救的一键通功能和定位功能。通过该平台,社区可及时与老人或其亲属联系,提供助餐、助洁、助浴、助医、助学、助乐、助购、助行等方面的服务。

「八一」专题



7月31日,在潍坊市国防教育训练基地,来自英皇国际、奎文外国语幼儿园的小学生正在参观军事装备。为了让学生更好地了解国防知识,幼儿园组织学生到国防教育基地接受国防教育。

本报记者 孙国祥 摄影报道

看看这些军事装备

“八一”前夕来慰问 瓜果饮料送官兵

本报讯 在中国人民解放军建军85周年来临之际,7月27日下午,潍坊市宁建发展投资有限公司董事副总经理李世江先生、董事副总经理韩伟女士带领公司部分管理人员前往潍坊市公安消防支队潍城区大队进行慰问,为奋战在一线的消防官兵们带去西瓜、饮料等防暑降温慰问品,并与大队机关的部分领导举行了座谈。

座谈会上,宁建发展领导首先代表公司表达了对消防大队全体官

兵亲切的祝福和节日的问候,对大队在全区经济发展尤其是帮扶企业消防发展、社会稳定和人民群众安居乐业做出的贡献表达了深深的感激和崇高的敬意。会上,双方表示今后要保持更加紧密的军民共建关系,军民联手,齐心协力,为潍城区的经济发展和社会稳定再立新功。潍坊市宁建发展投资有限公司成立于2006年6月14日,一直致力于为潍坊人民打造绿色生态、智能安全、文明的温馨家园。在构

建和谐社会的大背景下,宁建发展秉承“建筑以人为本”的核心,坚持“生态生活,和谐自然”理念,不仅将文化的精神融入到地产之中,更关注建筑与城市的对话。2008年,宁建发展倾情之作——香颂湾,现已成为潍坊首席观景名宅,作为潍城区精品项目,香颂湾以优良的建筑品质和其倡导“低碳”新生活方式,一直受到社会各阶层的宠爱,获得了很高的市场关注和美誉。

《齐鲁晚报·今日潍坊》

招聘兼职校对人员

工作时间: 晚上8:30-11:30。
条件: 大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。
报酬: 按小时计算。
联系电话: 8538710。

欢迎喜欢晚报的人
与我们一起
办好《齐鲁晚报》